

新时代 新征程 新伟业

太康:全力冲刺 确保圆满完成全年目标任务

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 郭留艺)日前,太康县委常委召开重要会议,传达习近平总书记近期重要讲话精神,研究安全生产、生态环境问题整改等工作。市委常委、太康县委书记马剑平主持会议并讲话。县长张峰出席会议。

会议传达习近平总书记近期重要讲话精神。会议指出,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记近期

重要讲话精神,提高站位、融会贯通,牢记嘱托、勇担使命,切实增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要坚持以党的政治建设为统领,把开展主题教育同推动中心工作结合起来,做到两手抓、两不误、两促进,持续抓好主题教育成果深化转化工作,加强检视问题整改落实,不断巩固拓展主题教育成果。

会议传达市委重点工作推进会精神。会议强调,各级各部门要按照

市委部署要求抓好各项重点工作落实,切实履行好主体责任。要对照考核指标,逐条逐项查找短板弱项,落实具体整改措施,及时有效解决各项问题,全力冲刺,确保圆满完成全年目标任务。

会议听取全县贯彻落实全市安全生产工作会议精神及校外托管机构全面整治情况汇报。会议强调,各级各部门要严格按照“三管三必须”要求,压实主体责任、监管责任,拧

紧安全生产责任链条。相关职能部门要做到铁面孔、铁心肠、铁手腕,敢真抓、敢真管,从严从重查处安全生产违法行为,坚决防范和遏制重特大安全生产事故发生。

会议听取生态环境问题整改情况汇报。会议指出,相关职能部门要进一步压紧压实责任,加大工作力度,依法依规推进问题整改,提升生态环境保护水平。

会议还研究了其他事项。



视觉新闻

临近年底,太康县各企业开足马力忙生产,全力以赴赶订单,确保任务圆满完成。图为该县欧企德服饰有限公司员工抓紧生产订单产品。

记者 张洪涛 摄

国家保护动物“落难” 多方接力救助

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 刘振华)前段时间,马厂镇一名群众捡到一只受伤的大鸟,并送到了县公安局马厂派出所。县公安局马厂派出所民警立即与县林业局取得联系,请求帮助。在县林业局野生动物救助人员的精心照顾下,这只大鸟恢复良好,已被送往周口市野生动物救助中心。

据悉,县林业局野生动物救助人员接到求助信息后,迅速赶到县公安局马厂派出所。检查后,县林业局野生动物救助人员发现这只大鸟的翅膀受伤,身体较为虚弱,已经无法飞翔。经过比对,县林业局野生动物救助人员了解到这只大鸟名叫“”,是国家二级保护动物,属于中型猛禽,体长在50

厘米到59厘米之间,主要分布在北方地区,栖息于山地森林和林缘地带,每年冬天会迁徙至南方过冬。

“这只‘’可能是在迁徙途中翅膀受伤才出现在马厂镇的,如果救治不及时,它会有生命危险……”县林业局野生动物救助人员告诉记者,他们把这只“”带回县林业局后,对其进行了

创伤治疗,并精心喂养。伤势好转后,这只“”被他们送到了周口市野生动物救助中心进行进一步检查。

据悉,随着群众保护野生动物意识的不断增强,今年以来,太康县广大群众提供野生动物救助线索100余条,救助野生动物102只,主要有红隼、黑翅鸢、猫头鹰、等。

县自然资源局

开展应急演练活动 提升应对突发事件能力

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 王立平)为提升不动产登记窗口工作人员应对突发事件的能力,近日,县自然资源局利用下班时间,组织不动产登记中心窗口工作人员开展应急演练活动。

此次演练首先模拟了由于业务量激增,导致大厅秩序混乱、办事群

众出现烦躁情绪的场景。在这一场景中,县自然资源局不动产登记中心及时启用“潮汐窗口”,增派工作人员办理业务,调配帮办人员不间断巡查大厅情况,维持现场秩序,引导办事群众自觉排队等候。

此次演练还模拟了由于信息系统出现故障,导致所有登记业务无法

正常受理的场景。在这一场景中,县自然资源局不动产登记中心负责人一边要求运维人员迅速排查故障,一边组织窗口工作人员对大厅逐渐聚集的办事群众进行有序疏导,安抚情绪比较激动的办事群众,先行接收办事群众的申报资料,待信息系统恢复正常后再正式录入相关信息。

县自然资源局不动产登记中心相关负责人介绍,下一步,他们将定期组织开展业务培训和应急演练活动,完善应急预案,全面提高窗口工作人员的服务水平,持续优化营商环境,为不动产登记工作提质增效打下坚实基础,更好地为企业和群众服务。

应对低温雨雪天气

县城管局

多措并举服务民生

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 韩鹏)为应对低温雨雪天气,近日,县城管局进一步细化措施,完善应急预案,扎实做好清雪除冰和保暖保供工作,确保城市平稳有序运行。

县城管局组织工作人员对城区不耐寒的绿化树及时采取根基覆土、树干包扎等保暖措施,确保这些绿化树安全过冬。考虑到雨雪天气后可能出现路面结冰情况,该局启动应急预案,安排工作人员及时清除城区主要道路积雪和积水,以防行人滑倒受伤。

县城管局组织工作人员到县自来水公司供水厂进行全方位检

查,对室外裸露管道进行紧急防冻处理,确保供水管网安全运行;全面排查公厕配套设施,对裸露水管、压力罐包裹保温材料,并在公厕入口处铺设防滑设施;全力做好雨水收集并清掏工作,避免因排水不畅造成路面结冰,全方位打好冬季市政设施养护“组合拳”,用实际行动履职尽责、服务民生。

县城管局还组织工作人员对城区燃气管线进行巡查,及时发现安全隐患并予以消除,严格落实24小时值班制度和领导带班制度,第一时间处理突发状况,确保燃气供应正常。

国网太康县供电公司

全力以赴保障供电

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 邱志强)12月10日,国网太康县供电公司组织工作人员集中对110千伏变电站进行巡查,及时发现、解决问题,保障电力设施安全稳定运行。

为防止低温雨雪天气对电力设施造成不利影响,确保企业生产和群众生活用电,国网太康县供电公司未雨绸缪,完善应急预案,做好应急抢修准备,对重要变电站、供电线路等进行巡查,及时消除各类隐患,确保电力供应安全稳定;积极做好服务工作,帮助企业对供电线路、用电设备、配电房进行细致检查,就发现的

问题提出整改意见,了解企业用电需求,保障重点企业用电无忧;成立宣传小分队,深入乡村宣传节约用电、安全用电等知识,到群众家中查看拉线接电等情况,及时纠正各种私拉乱接、超负荷等不安全用电和违章用电行为,要求群众更换严重老化、线径过细的电线,全力保障群众用电安全。

同时,国网太康县供电公司要求抢修人员随时在岗待命,增加供电服务指挥中心客服人员,要求他们轮流值班、不间断接听电话,确保故障发生后能够及时响应、快速处置。

以高质量项目建设推动高质量发展

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 张凯)近日,县长张峰主持召开重点项目推进会,听取重点项目进展情况汇报,协调解决重点项目推进过程中遇到的困难和问题,研究下一步推进措施。

张峰指出,项目建设是经济社会高质量发展的重要支撑,相关部门要把项目建设作为稳增长、促发展的“压舱石”,科学谋划项目、精心储备项目,紧盯时间节点,加快项目建设进度,以高质量项目建设推动经济社会高质量发展。

张峰强调,相关部门要精心组织、科学调度,实行“二分之一”工作机制,优化服务,严格督导考核,全力加快项目建设步伐。要聚焦重点、精准发力,建立“一项目一清单”要素保障机制,加强土地、资金等要素保障,深化项目审批制度改革,精简项目审批流程,最大限度减时间、减环节、减成本,确保项目顺利建设、早见成效。要强化督导、提高效率,实行“周汇报、周调度、周督导、周观摩”制度,以实干实绩推动项目建设提质增效。

弘扬志愿精神 倡树文明新风

本报讯(记者 张洪涛)近日,太康县人民广场上热闹非凡,县委宣传部组织志愿者在这里举行2023年国际志愿者日主题活动,为广大群众提供贴心服务。

此次活动的主题是弘扬志愿精神、倡树文明新风。活动期间,志愿者为广大群众提供免费理发、法律咨询、义诊等服务,让广大群众拥有更多的获得感、幸福感。

活动当天,身穿红马甲的志愿者们有的给群众理发,有的为群众测量血压、血糖,还有的为群众解答法律方面的问题。“我已经连续好几年参加国际志愿者日主题活动

了。平时,大家都很忙,今天能聚在一起为群众提供服务,大家心里都很高兴。”为群众理发的志愿者许艺告诉记者。

“我已经70多岁了,平时都是去理发店理发。今天,志愿者免费给我理发,我感觉心里暖暖的……”毛孝志老人乐呵呵地对记者说。

县委宣传部常务副部长、县文明办主任张峰介绍,此次活动弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,培育了时代新风貌,增强了群众的幸福感、获得感,有利于在全社会形成关心、支持、参与志愿服务的浓厚氛围。

县教体局

安排部署重点工作 推动教育事业高质量发展

本报讯(记者 张洪涛)12月12日上午,县教体局召开重点工作推进会,确保太康教育振兴“三年行动计划”加快实施。

会上,县教体局党组书记、局长赵春丽传达了河南省学校安全工作电视电话会议精神,对学校安全、教育教学、学生心理健康教育等工作进行安排部署。

会议强调,各中小学要提高政治站位,加强管理,增强做好安全工作的责任感和使命感;配齐配优专职心理健康教师,开设心理健康

教育课程,呵护学生心理健康。全县教体系统要加快实施太康教育振兴“三年行动计划”,锚定目标任务,落实重点措施,强化督导问效,严格兑现奖惩;进一步压实责任,积极完成各项工作任务,打造太康教育品牌,推动太康教育事业高质量发展,向全县人民交出一份满意的答卷。

会议宣读《太康县教体局关于表彰2022—2023学年度教育工作先进集体》的决定,该局有关领导为获得表彰的先进集体颁奖。

县新时代文明实践中心“每周一讲”活动进校园

加强爱国主义教育 弘扬爱国主义精神



本报讯(记者 张洪涛)为进一步激发学生的爱国之心、报国之志,近日,县新时代文明实践中心联合县第一高级中学开展“每周一讲”暨爱国主义教育系列活动。

活动中,县第一高级中学学生聂赫首先为大家讲述了抗日战争时期革命老区群众帮助八路军的感人故事,让人仿佛回到了那个战火纷飞的时代。随后,优秀学生代表依次上台,深情讲述红色故事,

让大家受到了一次深刻的爱国主义教育洗礼。

据悉,此次活动旨在引导学生树立正确的人生观、价值观,弘扬爱国主义精神,培养学生的爱国情怀,丰富学生的校园文化生活。

“这次活动让我们明白了今天的幸福生活来之不易。今后,我们将继续努力学习,传承红色基因,长大后为祖国作出更大贡献。”活动结束后,县第一高级中学学生纷纷表示。



近日,太康交警部门根据实际情况,在辖区各学校周边增设护学岗,加强学校周边交通秩序管理,保障学生上下学安全。图为交警在县第一高级中学附属小学附近指挥交通,护送学生过马路。

记者 张洪涛 通讯员 张磊 摄